

# 省水资源集团纪检监察信息

7月份工作动态·总第3期

集团纪检监察部

2017年8月11日

汤河水库

## 召开上半年工作总结会议

7月18日，汤河水库召开上半年党风廉政建设暨纪检监察工作会议，总结上半年工作，部署下半年任务，重点听取党风廉政建设责任制各签状单位工作落实情况、存在问题，并通报对各签状单位的考核情况，同时，对中层干部落实相关责任和廉洁自律情况进行民主测评。公司党委书记讲话强调：全公司上下要认清形势，提高认识，增强廉洁从业意识；要立足学习教育，筑牢思想防线；要全面落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任，推动全面从严治党向纵深发展；要凝心聚力，勇于担当，敢于挑战，向“五个一流”看齐，以良好精神风貌和优异工作成绩迎接党的十九大胜利召开。公司中层以上干部及关键岗位工作人员共40余人参加会议。

## 大伙房水库

### 加强培训 提升素质和能力

7月28日,大伙房水库组织党务和纪检监察工作业务培训,集中学习了习近平总书记关于加强国有企业党建工作的重要讲话精神、党章党规基础知识、支部工作规程方法,以及纪检监察业务知识等内容,共计4学时。公司党委委员和纪委委员,党群部和纪检监察部人员,各党支部书记、宣传委员、组织委员、纪检委员,预备党员等,共计55人参加培训。此次培训,不仅提升了专兼职党务和纪检监察干部的素质和业务能力,而且增强了各级领导干部履行“一岗双责”的意识,进一步压实了党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任。

## 水缘公司

### 接受警示教育 筑牢思想防线

7月14日,水缘公司组织全体党员干部到沈阳市第一看守所接受警示教育,以案为鉴。

活动中,大家首先听取了负责人对看守所基本情况的介绍,观看了典型犯罪案例图片展,并实地参观了在押人员的生活场所,切身感受铁门、铁窗、高墙内在押人员对自由的渴望和企盼,心灵受到强烈的震撼。大家纷纷表示,在今后的工作和生活中,要从反面教材中吸取教训,筑牢思想防线,不断强化党性修养和条规意识,努力工作,为公司改革发展贡献力量。活

动结束后，多数党员干部撰写了心得体会文章。

## 清河水库、石佛寺水库

### 落实责任 传导压力

7月28日，清河水库召开党委（扩大）专题会议，进一步落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任。会议重点听取了纪委上半年工作汇报，对下半年党风廉政建设和纪检监察工作进行了具体部署，层层传导，压实责任。

7月14日，石佛寺水库召开纪委全会，进一步落实党风廉政建设纪委监督责任，同时，以会代训，学习三个《条例》，一个《规则》，提升专责人员的业务能力和水平。将党章规定的纪委“三项主要任务”和“五项经常性工作”制作成宣传板悬挂墙上，时刻提醒，强化责任。

## 蓑窝水库

### 加强档案规范化管理

工作留痕，规范管理。蓑窝水库纪委高度重视档案工作，建章立制，加强软硬性建设，不断提升档案规范化管理水平。从硬性方面，购置扫描仪、档案柜、档案盒等作保障，从软件方面，加强人员培训、资料收集，参照专业档案立卷归档制度，建立了完整规范的纪律审查档案和中层干部廉政档案，并同步建立了电子档案。规范建档，不仅留下了蓑窝水库纪委以往工

作的真实凭证，而且可以为其未来的工作提供有力的借鉴和参考。

## 平山公司、白石水库

### 有效监察 防控“三重一大”项目风险

7月份，平山供水公司和白石水库对“三重一大”工程项目实施有效监察，防控风险。葫芦岛红崖子乡过河段管线水毁，需整体更换钢管135米，工期5天。平山公司纪委全程监督项目的议事过程，以及材料采购和工程施工；白石水库2017年共有6个岁维修项目，单项最高内控预算20万元。公司要求纪委全程参与招标、评标、合同谈判和签订、施工、验收、结算、存档等各个流程，实施监察，公司纪委认真履责，7月份，完成了库区观礼台维修、库区警卫室维修、市内办公楼供水工程维修三个项目的过程监察。

---

报：集团班子成员  
发：集团各子公司、各部门

共印85份